

河南:

200亿元授信融资助力中小微企业发展

新华社郑州4月9日电(记者张浩然)记者从河南省工业和信息化厅获悉,为进一步缓解中小微企业融资难、融资贵、融资慢问题,河南省以“专精特新”中小企业为重点,面向高成长型中小微企业推出3年(2020—2022年)不低于200亿元的授信融资服务,助力企业平稳健康发展。

河南省工业和信息化厅与中国银行河南省分行近日联合

印发的《助力“专精特新”及高成长型中小微企业融资服务方案(2020—2022年)》显示,除了税务贷、结算贷、政采贷、专利贷、复工贷等重点融资产品外,河南省还将为省内有技术、有专利、有订单、有市场、有利润的“专精特新”企业量身打造特色金融产品。该产品贷款期限不超过10年,具体期限根据客户实际需求及授信产品而定,授信金额最高不超过2000万元,担保方式可

为风险补偿基金分担、担保公司担保、固定资产抵押、应收账款质押、知识产权质押、存单质押等多种灵活组合。具体产品包括小巨人贷、“专精特新”贷、成长快贷和技改贷。

据悉,中国银行河南省分行将提供优惠利率,“专精特新”中小微企业在正常报价基础上可再优惠10到15个基点。同时,免收评估费、抵押登记费、贷款承诺费、资金管理费、财务顾问费、

咨询费。

河南省工业和信息化厅相关负责人表示,将在各地推荐的企业名单基础上,核实遴选后建立河南省“专精特新”及高成长型中小微企业金融服务清单,根据企业融资需求按季或适时提供给中国银行河南省分行。两者将加强产融信息对接,提高金融资源配置效率,协同推进全省中小微企业有序复工复产。

近期四川森林火灾多发 四川省、凉山州政府被约谈

新华社北京4月9日电(记者刘夏村)记者9日从应急管理部获悉,国家森林草原防灭火指挥部办公室日前在四川省西昌市就近期四川省森林火灾多发问题,约谈四川省、凉山州人民政府负责人。

据悉,3月份,四川省发生森林草原火灾42起,同比增加26起,增幅163%。特别是凉山州西昌市经久乡森林火灾,造成19名地方扑火人员牺牲、3名地方扑火队员重伤和部分民房烧毁,给人民群众生命财产安全造成重大损失。这是继去年“3·30”之后时隔一年,凉山州再次发生扑救森林火灾中人员重大伤亡。

约谈指出,四川省、凉山州存在对森林草原防灭火工作面临的新形势、新任务、新要求认识不到位,对火源管控存在“宽、松、软”,防灭火力量薄弱,队伍配备率不足以及指挥体系不健全和预案机制不完善等诸多问题和薄弱环节。

约谈强调,要严格落实防控责任,推动各项工作部署落地落实。要完善工作体制机制,抓紧建立健全各级森林草原防灭火指挥机构,加强基础能力建设。要大力推动森林草原防灭火宣传教育进企业、进社区、进农村、进学校、进家庭,营造全民防火的浓厚氛围。要按照国家森林草原防灭火指挥部办公室安排部署,认真组织开展野外火源专项治理行动。要始终坚持安全第一的思想,把人民群众和扑火救援人员生命安全放在首位,加强专业力量和装备设施建设,切实提高保障安全的能力和水平。

天津推广应用 疲劳驾驶“电子警察”

新华社天津4月9日电(记者宋瑞李鲲)疲劳驾驶危害大,但隐蔽性强、监管难。在天津,一个个拥有“火眼金睛”和“超级大脑”的疲劳驾驶“电子警察”陆续上岗。

这款由天津市公安交管部门研发的疲劳驾驶监管系统,正在天津境内重点国省道、高速公路逐步推广应用,通过互联互通的各类大数据采集与分析,能够实现了对车辆行驶时间、休息时间的掌握,进而分析出驾驶员是否存在疲劳驾驶交通违法行为。

天津市公安局交警总队科技和设施保障支队科技设施管理大队民警李丹说,公安交管部门通过与全国联网的大数据信息库接入运管部门重点车辆关联数据,能够随时掌握车辆行车起始时间。道路沿途设置的“电子警察”能够对其行车位置进行记录。通过“电子警察”对车辆进行抓拍分析,再综合车辆相关数据信息进行分析研判,确认车辆是疲劳驾驶的,就发出预警并将预警信息实时推送至辖区交警指挥平台以及执勤交警手持移动警务通中进行布控拦截,实现了“后台分析-前端发现-实时发送-卡口查获”的信息化卡口闭环监管。

据悉,这项举措将有效减少因疲劳驾驶引发的交通事故风险隐患,进一步保障道路交通安全。



网络直播“带茶出山”

4月8日,鹤峰县鑫农茶业有限公司工作人员田玉妙直播制茶师炒茶。

为促进湖北省鹤峰县40万亩生态茶园的茶叶销售,近日,当地多家茶企积极与电商平台对接,通过直播的方式,向消费者直观呈现茶叶采摘到生产制作的全过程,助力“带茶出山”,帮助茶农脱贫增收。

新华社发

3月份全国铁路发送货物3.46亿吨

新华社北京4月9日电(记者樊曦)记者9日从中国国家铁路集团有限公司获悉,国铁集团统筹推进疫情防控和运输生产,加强货运组织,打通上下游产业供应链,助力复工复产,货物发送量实现稳步增长。3月份,全国铁路货物发送量完成3.46亿吨,日均发送1116万吨,保持了2月份以来的高位运行状态,与去

年同比持平,与上月环比增长4.5%,为国民经济正常运行提供了可靠运输保障。

国铁集团货运部主任赵峻介绍,铁路部门坚持一手抓疫情防控,一手抓铁路安全畅通,加强调度指挥,优化运输组织,保障重点物资运输,3月份煤炭日均发送量环比增长5.1%,全国直供电厂存煤可耗天数平均保持在20天

以上;主动对接地方政府和企业,了解复工复产安排和运输需求,按照“一企一策”制定运输方案,畅通物流供应链,帮助企业尽快恢复生产,确保原材料进得来、产品出得去;加强化肥、农药等春耕物资运输组织,开辟绿色通道,3月份抢运化肥、农药等春耕物资653万吨,环比增长40%。

赵峻表示,铁路部门将持续

抓好疫情防控条件下运输生产,一方面继续执行减税降费政策,实施阶段性下浮货运杂费,降低企业物流成本,努力对冲疫情影响,助力企业渡过难关;另一方面继续深化运输供给侧结构性改革,紧密对接市场需求,优化货运产品供给,提升服务品质,为完成全年经济社会发展目标任务作出积极贡献。

武深高速部分路段发生大面积边坡塌方

暂无人员伤亡

本报讯 据湖南日报消息,因连日强降雨,昨天凌晨3时44分,武深高速炎汝段K514+200处北往南方向(距离炎帝陵收费站往南五公里处)发生大面积边坡

塌方,导致双向交通中断。截至昨天12时,湖南省高速公路集团株洲分公司及辖区养护、路政人员仍在进行道路抢通作业,暂无发现人员伤亡。目前,泉南高速

炎汝段光明收费站、腰陂收费站、茶陵东收费站已经解除管制,可以正常通行。

记者从湖南省高速公路集团株洲分公司了解到,一辆途

经该路段的货车被塌方土石推至对向车道。车上有1名司机,没有受伤。目前,车上货物已经被转运。

(新京)